

A REGGEL

Vidéki előfizetés árak

Egész évre 20 K
Félévre... .. 10 K
Negyedévre 5 K

POLITIKAI NAPILAP

Főszerkesztő
Dr. GENCSI SAMU

Felelős szerkesztő:
HOVÁNYI KORNÉL

Előfizetési árak helyben:

Egész évre 16 K
Félévre 8 K
Negyedévre 4 K

Tisza István gróf a harcéri helyzetről

A németek fegyverténye — A betörési kísérletek jelentéktelenek —
Távirat Tarnay Gyula dr. főispánhoz

Tarnay Gyula dr. főispán ma este a következő táviratot kapta: Szerbiában Valjevót bevettük. Eddig 8000-nél több foglyot ejtettünk, 42 ágyut, 31 gépfegyvert stb. zsákmányoltunk. Az ellenséget tovább üldözzük. Az orosz harcteren a németek két nagy győzelmet arattak. — 28,000 foglyot, nagy mennyiségű

ágyut és gépfegyvert zsákmányoltak. Ez a fényes fegyvertény vezeti be az oroszok elleni jól előkészített újabb akciót. Az a tény, hogy a Kárpátokban egy kisebb orosz hadoszlop határainkhoz közeledett, ama nagy eseményekkel szemben semmi jelentőséggel nem bír.

Tisza István gróf.

Ezek az érdekes adatok élénken illusztrálják az első két napi jegyzés eredményét, amelyet a legközelebbi napok bizonyára tui fognak szárnyalni. Mert a jegyzések zöme csak ezután indul meg és mi hisszük, hogy Miskolcz város sem fog elmaradni a nagy magyar városok nemes versenyében.

Követendő például a vagyonos polgárok részére, itt említjük meg, hogy Varga Jakab nagykereskedő 35,000 koronát jegyzett a hadi kölcsönre.

Dr. Rác György 10,000 koronát, Kohn Gábor 5000 koronát jegyeztek.

December 1-én megnyílik a napközi gyermekotthon

Összeírják a ruhára szoruló gyermekeket — A napközi otthon bizottságának ülése

(A Reggel tudósítójától.) A napközi gyermekotthon bizottság Vidats Jánosné urnó elnökle alatt ülést tartott. — Az ülésen Lössonezy Gizella, Lehoczky Sándorné, Oláh Gáborné, dr. Sugár Ignáczné, Pick Jakabné, Hercz Jenőné, dr. Hercz Ödönné és dr. Halmos Gézáné urhölgyek, dr. Nagy Freenez polgármester, Csonthó Dezső, Hidvéghy Benő kir. tanácsos, Gencsi Samu dr., Küröz Jakab dr., Zábráczy György, Mózes Imre, Farkas István, Schirilla Andor, Halmos Géza dr. bizottsági tagok vettek részt.

Vidats Jánosné a következő szép beszéddel nyitotta meg az ülést:

Engedjék meg, kedves hölgyeim, hogy mielőtt összejevetelünk tulajdonképeni célját tárgyalnánk, hogy néhány szóval hálás köszönetet mondjak a mi kedves polgármesterünknek azért a nagy megtisztetésért, melylyel illetett akkor, mikor a gyermekvédelem vezetését reám bízta.

Tudom, hogy a nagy kitüntetés nagy kötelességeket is ró reám. Talán megijedve, nem mertem volna vállalkozni e nagy feladatra, ha nem látom az önkéretlen jóakarátát, mellyel a nemes ügy szolgálatában mellém állani szivesek voltak. Az önkéretlen jóakarata lesz az én erősségem, hiszem, hogy a mai nehéz nagy időknek is meg lesznek, mint haj-

dan voltak, a nagy asszonyai, kiknek legdrágább kincse, a hazaszeretet igaz öröme az áldozatkészség, emberszeretet és jócselekedet volt.

A gyermekügyet ma felkarolni kétszeres kötelesség. A mai borzalmas háboru kimondhatatlan sok áldozatot követel. Ki tudná megmondani, hány becsületlen, dolgos kezét vesztettünk már eddig el és mennyit ezután. Ki tudná megmondani, pótolható lesz-e e veszteség valaha? Meg kell tennünk mindent a lehetőségig, nem szabad egyetlen lelket veszni hagynunk, nem szabad egyetlen gyermeket sem a züllés útjára engedni. Mikor a kezünkbe vesszük a szegény gyermekek ügyét, ne csak arra gondoljunk, hogy meleg, jól fűtött szobájuk, meleg ruha és ennivalójuk legyen. De vigyük egész szívünket, lelkünket közibük, szeretettel körülvéve ápoljuk lelküket, hogy idővel hasznos tagjai lehessenek a társadalomnak. Ne vesszen el egyetlen lélek sem, ne érezzék egy sem az apa gondoskodásának, az anya melegítő szeretetének hiányát.

A szegény gyermekeknek kétszeresen szüksége van a mi szeretetünkre, hogy elfelejthessék a sors mostohaságát, hogy ne ébredjen már gyermekkorukban irigység, keserűség a lelkükben azok iránt, kiket a sors jobbmódban helyezett, mint őket.

Miskolcz közönsége és a hadikölcsön

Két napi eredmény: 768 200 korona

(A Reggel tudósítójától.) A hadi kölcsön jegyzése iránt ország-szerte általános az érdeklődés. Egyesületek alaptőkékkel, vagyonos emberek százezereikkel és szegény munkások összekuporgatott filléreikkel vesznek részt ebben a nemes akcióban. — Miskolcz város közönsége sem nézte tétlenül ezt a mozgalmat és az első napokban egy kis hidegséggel ugyan, de már eddig is nagyobb összeggel járult a hadi kölcsön jegyzéséhez.

A Reggel munkatársa a tegnap óta folyó jegyzésekről illetékes helyről ezt a felvilágosítást kapta:

— Miskolcz város közönsége az első két napon a hadi kölcsön jegyzése iránt csekély érdeklődést tanúsított. A hatvanezer lakosságú város közönsége az első két napon alig valamivel jegyzett többet hétszázezer koronánál.

Az első napon a szabad címletek jegyzése 361,200 korona, a zárolt címletek jegyzése pedig 92,200 korona volt.

A második napon már csökkent a jegyzés a szabad címletekből 226 500 koronát, a zároltakból pedig már csak 88,300 koronát jegyeztek.

A két nap teljes jegyzése tehát 768,200 korona, ami tekintve városunk nagyszámu vagyonos lakosát, bizony nem a legmelegebb fogadtatásról tanuskodik.

A jegyzés 14 helyen történik. A 14 hely körül az adóhivatalnál még egyáltalán semmi, az osztrák-magyar bankban pedig alig számbavehető jegyzés történt. A mai napig a jegyzések összege a Borsod-Miskolci Hitelintézetben volt a legnagyobb, de szép összegeket jegyeztek a Borsod-megyei és a Miskolci Takarékpénztáraknál is.

— Az érdeklődés remélhetőleg fokozódni fog az első két nap jegyzései után és reméljük, hogy a mi városunk közönsége sem fog elzárkózni attól a szent céltól, amelynek érdekében a hadi kölcsön jegyzései történnek.

Betétek korlátozó intézkedés nélkül.

Elfogadunk új betéteket, melyekre a moratorium rendelkezései nem terjednek ki.

Miskolcz, 1914 augusztus 21.

Borsod-Miskolci Hitelbank.

A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank érdekeltségű intézete.

Az ilyen betétek:

10000 K-ig azonnal
10000—30000 " 3 napi
30000—50000 K-ig 5 napi és
50000 koronán felül 8 napi

előzetes bejelentés mellett fizettetnek ki.

A kamatozás méltányos.

Az irigység az alapja később a rosszakarat, a gyűlöletnek, mely elválasztja az embert az embertől.

A szelid jóságra, az emberszeretet, lelkiismertesség és kötelességtudásra a jó asszonyok taníthatják meg a gyermekeket. Ha az asszonyok igaz szeretettel kezükbe veszik a dolgot, nem kímélve fáradtságot, időt; úgy idővel megelégedetten mondhatjuk: nem fáradtunk hiába. Legyünk a szeretet és jószívűségben egyek, kifogyhatatlanok a türelem és kötelességteljesítésben, úgy idők multán sok boldog ember gondolkodunk reánk.

A beszédet általános éljenzéssel fogadták. Ezután dr. Nagy Ferencz polgármester bejelentette, hogy a szegény gyermekeket felruházó és tápláló intézményt, valamint a napközi otthon be rendezését Miskolcz város közönsége vállalja magára. A szegény gyermekek összeírását, miután a ruhakiosztás a legfontosabb teendő, a hátramaradtak családtagjainak felsegélyezésére alakult 38 kerületbe osztott bizottság-hölgyei és férfi tagjai fogják összeírni. A tanköteles gyermekek összeírása iránt az egyes tantestületeket fogják megkeresni.

A napközi gyermekotthon hölgybizottságából egy albizottság alakult, mely az otthonok fölött a felügyeletet és ellenőrzést fogja gyakorolni. A napközi otthonokat legkésőbb december hó 1-én megnyitják és ezekre vonatkozólag a bizottság egy későbbi ülésén fog határozatot hozni.

A polgármester előterjesztése után Vidats Jánosné elnöknek megköszönve a tagok érdeklődését, bezárta az ülést.

Rimóczy József dr. a rendőrtisztviselőkhöz

5000 koronás jegyzés
a hadikölesönre

(A Reggel tudósítójától.) Dr. Rimóczy József, Miskolcz város rendőrfőkapitánya, aki a Rendőrtisztviselők Országos Segélyegyesületének elnöke, az egyesület választmányi tagjaihoz érdekes körlevelet intézett, amelyben felszólítja a választmányt, hogy a hadi kölesönre való jegyzéshez 5000 koronával járuljon hozzá. — Kétségtelen, hogy Rimóczy elnök indítványát a választmány magáévá teszi és így a rendőrtiszt is elősegítik a hadi kölesön sikerét.

— Jegyezzünk a hadi kölesönre! Minden miskolczi és borsodmegyei pénztárnál lehet jegyezni.

Csapatunk győzelme a Kárpátoknál

Megakadályozott orosz betörési kísérlet

(Bulyovszky Gusztáv kir. főügyész helyettes engedelmével.) Ma este Miskolczra érkezett sebesültek A Reggel tudósítójának elmondották, hogy csapatunk tegnap délután, az északi határon levő Vidrány községnél fényes győzelmet arattak egy előretolt kisebb orosz hadoszlop felett. Az oroszoknak számos halottjuk és sebesültjük van és közülök több százat elfogtunk.

(Vidrány kisebb község az ország legészakibb határán, Mezőlaborcztól mintegy 6—7 kilométernyi távolságra.)

Uj fordulatok a galíciai harctéren

A kutnói német győzelem hatása — Krakótól visszaszorítottuk az oroszokat — Döntő ostrom Belgrád ellen

ESEMÉNYEK TÜKRÉ

Kivonat a délutáni táviratokból

GALICIA—BUKOVINA.

— Krakónál nagy harc kezdődött meg seregeink és az oroszok között.

NÉMETORSZÁG.

— A németek az orosz határt futóárokkal erősítették meg. A németek főterve, hogy a döntő ütközetet a Königsberg—Lötzen—Graudenz—Bromberg—Posen—Glogau—Bresslau—Neusse vonalon vívják meg.

— A braunschweigi herceg a háború kitörése után összes angol címeiről lemondott.

— Az oroszok felett aratott új német győzelmi hír egész Németországban óriási lelkesedést keltett. Berlin örömmámorban uszik. A házakat fellebegtették.

SZERBIA—BALKÁN.

— Az Est hadi tudósítója jelenti: Valjevónál seregeink Sturm szerb tábornok seregét a Kolubara folyóhoz szorították és megsemmisítették. Belgrád ostroma folyik és e hét derekánál tovább nem tarthatja magát. — Péter király békét akar és már hetekkel ezelőtt kikelt Pasic ellen, kijelentve, hogy a békét megálázó feltételekkel is meg kell kötni. A kormány erre Péter királyt a Vranja melletti kolostorba internálta.

TÖRÖKORSZÁG.

— Perzsia megengedte, hogy területén átvonuljanak az oroszok ellen operáló török csapatok.

Román hangok a miniszterelnök nemzeti- ségi politikájáról

Budapest, november 17. A hazai román lapok közül újabban a brassói Desteptarea nagy rokonszenvvel üdvözlö a miniszterelnök nemzetiségi akcióját és azt mondja többek között, hogy a Tisza által kilátásba helyezett engedmények megvalósítása a legmélyebb hálát és megelégedést kell, hogy keltsék az egész román nemzetben. A lap ezután a legenergiusabban kijelenti, hogy az államra nézve veszélyes tendenciák és centrifugális aspirációk a hazai románok közt nem léteznek és nem léteztek. A Metianuhoz intézett levél őszintesége és nyíltsága biztos zálogát képezi annak, hogy a kilátásba helyezett reformok a lehető legrövidebb idő alatt foganatosítva lesznek.

A lugosi Dropolult megnyugtató a románságot, hogy a miniszterelnök nemcsak főbenjáró részükben, hanem gyakorlati alkalmazásukban is elismeri a román nép kívánalmait. A lapnak nincs oka kétségbevonni, hogy Tisza jól meggondolta, mit tesz és hogy vállalja a teljes felelősséget a kezdeményezésért.

Az aradi Romanul közli Papp János aradi román püspök nyilatkozatát, aki többek között nem a román nép hazafiságának jutalmát, hanem Tisza kormányzati bölcsességének egyszerű folyományát látja a románok részére kilátásba helyezett reformokban. A kérdés megoldása a püspök szerint csakis a román nép sorsának vezetésére hivatott összes tényezők egyöntetű közreműködésével érhető el, melyek közzé a nép politikai képviselői is értendők. A püspök azon forró óhajának s azon föltétlen szü-

ESTI TÁVIRATOK

Csapatunk átkeltek a Kolubrán

Valjevóban rendet teremtettek

Budapest, november 17. (Hivatalos.) A déli hadszíntéren csapatunk tegnap a Kolubaraig nyomultak előre és azon részben már át is keltek, bár az élesség az összes hidakat lerombolta.

Valjevóban, ahova már egy

magasabb parancsnokság is megérkezett, a nyugalmat és rendet gyorsan helyreállították. A város a szerb csapatoktól sokat szenvedett. Egy kisebb lovassági különítmény tegnap 300 szerbet ejtett foglyul. (A miniszterelnökség sajtóosztálya.)

Csakis a legfinomabb áruk
hozhatnak forgalomba.

Szigoruan szabott árak!

MEGNYILT

a fővárosi mintára berendezett

Lichtmann cipőáruháza

Széchenyi-utca 48. szám.
A Miskolczi Hitelintézettel szemben.

MEGNYILT

Csakis a legfinomabb áruk
hozhatnak forgalomba.

Szigoruan szabott árak!

ségességnek ad kifejezést, hogy a hazai románok mindnyájan teljes bizalommal fogadják Tisza nyilatkozatait és hogy fölük tel-

hetőleg támogassák őt nemes és hazafias törekvéseinek megvalósításában. (A miniszterelnökség sajtóosztálya.)

A németek elfogták a varsói orosz kormányzót és vezérkarát

Berlin, november 17. A német főhadi szállás jelenti, hogy a kutnói győzelem alkalmával fogásba került oroszok között van

Korff varsói kormányzó és egész vezérkara. (A miniszterelnökség sajtóosztálya.)

A belga erődöket újra építik a németek

Budapest, november 17. A M. T. I. jelenti: Lüttich, Namur és Antwerpen erődait a németek négyezer belga munkással újjáépítik.

Sikertelen francia támadások Verdunól délre

Berlin, november 17. A nagy főhadi szállás jelentése: A nyugati hadszíntéren a tegnapi napon is általában nyugalom volt és Cirey-től északra a franciák sikertelenül támadtak.

A keleti hadszíntéren a hadműveletek továbbra is kedvezően folynak.

Krakó az új harcok középpontja

Berlin, november 17. A San folyó s Medika-Stry-Sambor vonalon elért sikerek után bizonyára nehezebbre esett a monarchiának a megszerzett eredmény feladása, de az általános helyzet egyéves eselekvést igényelt, az osztrák-magyar hadsereg szárnyának elhajlása és Krakóra való támaszkodás vált szükségessé, míg Przemysl a centrum hídfője lett, hogy a szövetségesek újabb támadását megkönnyítse. A keleti hadszíntér e fejzetének eredménye tehát egyrészt az orosz előnyomulás erejének gyöngítése, és a döntés elhalasztása, amelyet Oroszországnak a nyugati szövetségesek kivánságára izzó fáradsággal kell keresnie.

Belgrád kapituláció előtt

Budapest, nov. 17. A Magyar Hírlap jelenti: **Begrádot ostromló csapataink parancsnoka parlamentair utján felhívta Belgrád parancsnokát, hogy adja át a várost. A parancsnok egy órai gondolkodási időt kért, melynek eltelté után tagadó választ adott. Monitoraink és tüzérségünk erre megkezdtek Belgrád bombázását. Valjevóhól csapataink folytatják útjukat. Lehet, hogy Belgrád önként megadja magát.**

Oroszország és Bulgária

Szófia, november 17. Petrogradról jelentik: A Rjecs szerint az orosz kormány tudomást szerzett arról, hogy Bulgária semmi esetre sem fogja katonailag támogatni Törökországot, sem Szerbia ellen katonai akcióba nem megy. — Ezek után az orosz kormány tudatta a bolgár kormányval, hogy nem is követel tőle semmiféle akciót Törökország ellen és teljesen meg van elégedve azzal, ha Bulgária szigorú semlegeségben marad.

A Novaja Vremja Magyaroff dr. bolgár követtel beszélgetést folytatott. A követ kijelentette, hogy Sassonov orosz külügyminiszter azt mondta neki, hogy a bukaresti szerződést sötét igazságtalanságnak és Bulgária megbántásának tekinti. A követ kijelentette ezután, hogy a bolgár liberális párti politikusok ebben nem látnak egyebet, mint a bolgárok érdekeinek elismerését. — Bulgária akár az ördöggel is szövetséget kötne, ha ezt a célt elérné. Természetesen, ha a szükség úgy kívánja, harcolni fog Oroszország ellen is, ha Oroszország utjába állana annak, hogy a bolgárok egy hazában egyesülhessenek.

Péter király haldoklik

Budapest, november 17. A Magyarországi jelenti: A szerb király házi orvosa kijelentette, hogy Péter király állapota veszélyes, halála minden órában várható.

Török összecsapások az egyiptemi határon

Budapest, november 17. A M. T. I. jelenti: Kairóból érkezett hír szerint a törökök százezer embert koncentráltak az egyiptomi határon. A szuezi hajók legénységét megerősítették.

Hadba vonultaknak!

Hygiénikus selyemingek és nadrágok, valódi Jäger-féle gyapjú téli alsóingek, nadrágok és harisnyák, teveszőr mellények és takarók.

Hadi teveszőr kabátok.

Tábori haskötőkre valódi himalája flanelle szürke- és fehér színben, tábori hősapkák és érnelegítők legolcsóbban és legjobb kivitelben

Rosenberg Gyula és Testvére

menyasszonyi kelengye- és női divat-áruházában kaphatók.

Teljes kórházi felszerelés!

ÉJFÉL UTÁN Krakó körül visszaszorítottuk az orosz csapatokat

Elfoglalt orosz védelmi állások

Budapest, november 17. A fő-hadiszállásról jelentik: **Krakó körletéből előretörő csapataink tegnap a galíciai határtól északra elfoglalták az ellenség első védelmi vonalát Wolbrom és Pilica területén. Az oroszok többnyire csak ágyutüzünk körletébe jutottak, ahol gyalogságunk támadást intézett ellenük és visszavertük őket. Ezredeink itt ötszáz oroszot foglyul ejtett és két géppuskát zsákmányolt. — A németeknek Kutnónál kivívott győzelme máris érezteti hatását az egész helyzetre. Höfer, vezérőrnagy. (A miniszterelnökség sajtóosztálya.)**

A varsói kormányzó elfogatásának részletei

Budapest, nov. 17. A M. T. I. sokkal találkozott, akik elől ijedten igyekezett menekülni, de a dragonyosok utólérték és elfogták.

A németek Armentierest bombázzák

Budapest, november 17. A M. T. I. jelenti: A németek szakszaktalanul bombázzák Reimst és Armentierest. Több gyárat a lövedékek felgyújtottak. Oosburgban vasárnap és hétfőn hatalmas ágyudörgéseket hallottak Blankenberg felől.

HIREK

— **Meghívó.** A miskolci Református Női Füllégyelet e hó 20-án, pénteken, délután 4 órakor özvegy báji Patay Gyuláné szül. Szathmáry Király Anna Hunyadi-utcai lakásának első emeleti termében az egyleti alapszabályok módosítása és a hadi kölcsönben való részvétel elhatározása céljából közgyűlést tart, a melyre az egylet tagjait az elnökség ezennel tisztelettel meghívja.

— **Köszönet.** Özv. Herez Samuné és Renner Mórné urasszonyok az Erzsébet-kórház 13-ik kórterme részére bőséges frissítőt voltak szivesek címekre küldeni. — Fogadják ugy a magam, mint a sebesültek nevében hálás köszönetemet. Miskolcz, 1914. évi november 15. — Özv. Feuerstein Márkuszné.

— **Hivatalos köszönet és nyugtázás.** Molinár Emerica, a miskolci római kath. zárda intézeti főnöke, 100 darab hősapkát volt szives a hadbavonult katonaság számára a városhadsegélyző hivatalának küldeni. A nemeslelkű adományért, amely a harcra küzdő faink számára a zordon hidegnek könnyebb elviselhetőségét teszi lehetővé, ezúton mondok hazafias köszönetet. Miskolcz, 1914. évi november 17-én. Dr. Nagy Ferencz, polgármester.

— **Uránia színház.** Nagy áldozatok árán sikerült az Uránia-színháznak vendégszereplésre megszerezni Király Pál fővárosi író, ki a miskolci közönségnek már számtalan kellemes estét szerzett. Még emlékében lehet közönségünknek a Föld története, a Zsidók története stb. előadásai, melyekkel igazán emlékezetes estét szerzett közönségünknek. Most öt napig lesz szerencsénk hozzá, vagyis november hó 18-ától 22-ig bezárólag, minden este egyik legjobban sikerült aktuális művét fogja előadni „**A világháború**”,-ról, szenzációsabbnál szenzációsabb felvételekkel és mozgóképekkel illusztrálva. — Ezen előadásoknak még egy vendége is lesz: Hajnal Dezső, a budapesti Uránia színháznak 12 éven át volt felolvasója, kivel Király Pál ur felváltva fogja előadni szenzációs sikerű művét.

— **A fekbér téves felszámítása.** A miskolci Kereskedelmi és Ipar-kamara felhívja az érdekeltek figyelmét arra, hogy a Máv. igazgatósága egy konkrét esetről kifolyólag utasította érdekelt személyzetét, hogy a helytelen felszámításból eredő fekbér illetékek felszólamlásra visszatértesenek.

Jegyezzünk a hadikölcsönre!

SZINHÁZ

— A Vasgyáros. Ohnet György mélytartalmu, értékes szindarabját, A vasgyárost, hozza színre holnap a tádsulat. A repriz vezető szerepeit Cserényi Adél, Vajda Piroska, Jakabffy Dezső, Inke Rezső, Endrei Jenő, Vágó Mária, Turányi Alajos, T. Bányai Kató,

Rátkai Sándor, Zikó Ilma, Faragó Sándor játsszák. A darabot Turányi Alajos rendezi, aki most mutatkozik be a közönségnek, mint rendező.

Madeira, richelió és egyéb színes himzésű kézi munka készítése jutányos árért elfogadtatik. Cim a kiadóhivatalban. 442

Szanatórium és vizgyógyintézet Miskolcz

Harcéri megsebesült katonatiszt uraknak

30% engedmény

a napi ellátási árakból.

SANITOL

Szájviz. Fogpor.
Fogkefe. Fogkrém.

Az egyetlen értékes fogápoló szer!
Mindenütt kapható.

TELEFON 213.

A porosz szén

TELEFON 22.

behozatala egyelőre teljesen lehetetlenné vált s hogy tisztelt vevőimet a már bekövetkezendő hideg időjárásra szobafűtési szénrel elláthassam, meghatároztam, hogy zárt vonat (40 kocsirakomány) taiti tojásbrikettet hozatok.

Kérem szives megrendeléseit sürgősen hozzám juttatni, hogy az áruk beosztásáról, illetve elszállításáról kellőképen gondoskodhassam.

GLASNER G.

tűzifa- és szénkereskedő, Vay-ut 10/A.

Lópokrócok

gyári árban!

Nagyobb vétel folytán abban a kedvező helyzetben vagyok, hogy

**Lópokrócokat
Kocsitakarókat
Teveszörtakarókat
Gyapjutakarókat
Fianelltakarókat**

viszontelárusítóknak is már **K.** kezdve nagyobb mennyiségben szállít:

Braunfeld Sándor Áruháza

Miskolcz, Széchenyi-u 49. Telefon 523

Tábori postai szétküldés-

hez legalkalmasabb:

Selyem tricot ing és nadrág,
Teveször szvitter és mellény,
Teveször lábszárvédő és érmelegítő,
Teveször hát- és mellmelegítő,
Teveször és **gyapju** keztyű,
Teveször és **gyapju** hósapka,
Teveször és **gyapju** alsónadrág, ing,
Teveször és **gyapju** nyakmelegítő,
Teveszörrel béleit tábori hálózsák,
Gyapju és **gyapot** lábpólya,
Tábori harisnyák stb., stb.,
postakészen a Magyar Kereskedelmi Vállalatnál Miskolcz, Széchenyi-utca 4 ik szám alatt.

Uránia

Nagy Mozcószínház

Műsor november 18-án:

A világháború.

2 felvonásban. Irta: Király Pál.

120 színes vetítet képpel és számtalan harcéri szenzációs mozgó felvételekkel

Felolvassák: Király Pál fővárosi író és Hajnal Dezső a bpesti Uránia színház felolvasója.

Rendes helyárak.

Az előadások kezdete: Hétköznap délután 6 és este fél 9 órakor. Vasár- és ünnepnap d. u. fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor

APOLLO

nagy mozgószínház
WEIDLICH-palota

Műsor november 18. és 19-én:

PUFI

a közhuszár.

Hogyan lett ünnepelt hős egy jamber pesti férjből.

Rendkívül kacagató aktuális vigi. 3 felv.

A világ ura.

Izgalmas érdekesítő szociális dráma 5 felvonásban

Rendes helyárak,

Előadások kezdete hétköznapo kon d. u. 6 és este fél 9 órakor

HADI KÖLCSÖN KÖTVÉNYEKRE

jegyzéseket eredeti feltételek mellett
elfogadunk és ezeknek pénzügyi lebonyolítását is vállaljuk.

Miskolcz, 1914. november 17.

Borsod-Miskolczi Hitelbank

a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank
érdekközösségi intézete.

A magyar kormány hivatalos jegyzési helye!